



Ο Εγκεμέν Μπαγίς ανέφερε ότι η Τουρκία έχει εκπληρώσει στο 70% τα βήματα που πρέπει να γίνουν για ένταξη και ότι σε διάστημα έως και δύο ετών μπορεί να καταστεί το νέο μέλος της Ένωσης.

Ένταξη της Τουρκίας στην ΕΕ σε διάστημα δύο ετών βλέπει ο Μπαγίς

Αν αρθούν όλα τα εμπόδια στην ενταξιακή πορεία της Τουρκίας, η χώρα μπορεί να καταστεί πλήρες μέλος σε διάστημα δύο ετών, δήλωσε ο επικεφαλής των ενταξιακών διαπραγματεύσεων της Άγκυρας, Εγκεμέν Μπαγίς. Μιλώντας σε τηλεοπτική εκπομπή ο Τούρκος υπουργός Ευρωπαϊκών Υποθέσεων ανέφερε ότι η χώρα του έχει εκπληρώσει στο 70% τα βήματα που πρέπει να γίνουν για ένταξη και ότι σε διάστημα έως και δύο ετών μπορεί να καταστεί το νέο μέλος της Ένωσης. Ο Μπαγίς ανέφερε ότι από τα 20 κεφάλαια στην ενταξιακή διαδικασία, τα 17 παραμένουν κλειστά για πολιτικούς λόγους. Πρόσθεσε ακόμη ότι η οικονομική κρίση στην ΕΕ μετατρέπεται σιγά σιγά σε πολιτική και ότι η ίδια η Ένωση πρέπει να προστατεύσει τα συμφέροντά της και να προχωρήσει στο άνοιγμα του κεφαλαίου της ενέργειας.

ΒΛΕΠΕΙ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ημιτελής η πρόταση Ντάουνερ για «διασαυρούμενες διαπραγματεύσεις» (Ελλάδα με τ/κ πλευρά και Τουρκία με ε/κ πλευρά) σχολίασε ο Τούρκος υπουργός, αρμόδιος για θέματα ΕΕ και αρχidiaπραγματευτής, Εγκεμέν Μπαγίς μιλώντας στην κρατική τηλεόραση και στην εκπομπή «Τι συμβαίνει;».

Σύμφωνα με τα τουρκικά ΜΜΕ, ο κ. Μπαγίς σημείωσε ότι είναι πιο κοντά στο να βρεθούν και οι τέσσερις (Ελλάδα, Τουρκία, ε/κ και τ/κ πλευρά). «Γιατί να γίνονται μισές δουλειές; Εάν χρειαστεί να συζητηθεί, δεν φοβόμαστε κανέναν. Να δούμε πρώτα την απάντηση της Ελλάδας, εάν μπορούν να συναντηθούν με την ΤΔΒΚ εμείς δεν έχουμε κανένα πρόβλημα. Στην

ε/κ πλευρά υπάρχουν εκλογές τον Φεβρουάριο. Να δούμε ποιος θα εκλεγεί, ποια θα είναι η στάση του και θα κάνουμε τις απαραίτητες αξιολογήσεις».

Ερωτηθείς εάν δόθηκε η απάντηση της Τουρκίας σε μια τέτοια πρόταση ο κ. Μπαγίς είπε πως δεν έγινε κάτι τέτοιο για να προσθέσει ότι εάν χρειασθεί θα συναντηθούν και πως δεν έχουν πρόβλημα να συναντηθούν με κανένα.

Σε ανακοίνωση δε του τουρκικού ΥΠΠΕΞ αναφέρθηκε ότι τέτοιες συναντήσεις μπορούν να γίνουν, αλλά πρώτα πρέπει να υπάρξει συμφωνία μεταξύ των δύο πλευρών στο νοσί για τη μορφή. Στο ρεπορτάζ της η τουρκική κρατική τηλεόραση αναφέρθηκε σε διαδικασία που θα αρχίσει αμέσως μετά τις προεδρικές εκλογές και στοχεύει στο να ολοκληρωθεί μέχρι τις «προεδρικές εκλογές» στα κατεχόμενα το 2015.

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥ

Εκπτώσεις στις διακοπές για τους Βρετανούς

Φθινοτερές διακοπές σε δημοφιλείς προορισμούς, συμπεριλαμβανομένης της Κύπρου, θα έχουν την ευκαιρία να απολαύσουν το επόμενο καλοκαίρι οι Βρετανοί τουρίστες. Αιτία είναι ο «πόλεμος προσφορών» από τα δύο μεγαλύτερα ταξιδιωτικά γραφεία της χώρας, το Thomas Cook και το Thomson. Θέλοντας να αξιοποιήσουν την αυξημένη καταναλωτική κίνηση των εορταστικών ημερών οι δύο μεγάλες βρετανικές εταιρείες ανακοίνωσαν μειώσεις στα θερινά τουριστικά πακέτα τους μεταξύ 200 και 560 λιρών, καθώς και δωρεάν εισιτήρια και διαμονή για παιδιά.

Ενδεικτικά, η θυγατρική

της Thomas Cook, Airtours Sunsplash προσφέρει πακέτο επτά ημερών σε all inclusive θέρετρο στην Κύπρο για τετραμελή οικογένεια στα τέλη Ιουλίου έναντι 2.518 λιρών (3.076 ευρώ), τιμή που συνιστά έκπτωση 564 λιρών (689 ευρώ).

Για πρώτη φορά το Thomas Cook αποφάσισε όλες οι διαφημιζόμενες τιμές των πακέτων του, είτε στο διαδίκτυο είτε στα υποκαταστήματά του, να είναι απολύτως ίδιες. Μέχρι τώρα οι πελάτες της εταιρείας μπορούσαν να καταλήξουν στον ίδιο προορισμό την ίδια περίοδο έχοντας πληρώσει διαφορετική τιμή. Η περίοδος μετά τα Χριστούγεννα είναι συνήθως αυτή

με το πρώτο μεγάλο κύμα κρατήσεων στη Βρετανία για τις διακοπές του επόμενου καλοκαιριού. Εκτιμάται ότι μία στις πέντε οικογένειες αποφασίζουν τον προορισμό των διακοπών τους στις αρχές του έτους. Έρευνα για λογαριασμό της Thomas Cook δείχνει ότι το 2013 περισσότερες οικογένειες στη Βρετανία (47%) τοποθετούν υψηλότερα στις οικονομικές τους προτεραιότητες τις διακοπές στο εξωτερικό σε σύγκριση με το 2012 (34%).

Η Thomas Cook προβλέπει ότι ο πιο δημοφιλής ευρωπαϊκός προορισμός για το καλοκαίρι θα είναι η Τουρκία, ακολουθούμενη από τις Βαλεαρίδες Νήσους και τα Κανάρια Νησιά.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.



Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. 24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα 152.325 χιλιοκύκλων την εκπομπή **“Όσια και Ιερά της Κρήτης”**. Ο **Μιχάλης Πλατύραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγόμαστε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα 2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον **Οδυσσέα Πλατύραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περιέργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ
Με σεβασμό στην
παράδοση και την
ιστορία του τόπου μας.



Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιοι φίλοι σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδευ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com